



## Осужден уроженец Тамбовской области, пытавшийся подкупить сотрудника полиции за непривлечение его младшего брата к уголовной ответственности за кражу



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 30-летнего уроженца Тамбовской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием и судом установлено, что в июне 2022 года оперуполномоченным отдела уголовного розыска ОМВД России по Рамонскому району получена информация о возможной причастности к краже из хозяйственной постройки в селе Айдарово 26-летнего местного жителя. В связи с имеющимися подозрениями молодой человек был приглашен в отдел полиции, куда прибыл со своим старшим братом. Последний, не желая привлечения родственника к уголовной ответственности за хищение бензопилы, предложил полицейскому взятку.

Несмотря на разъяснения сотрудника полиции о том, что данные действия являются уголовно-наказуемым деянием, осужденный своих намерений не изменил и попытался передать должностному лицу денежные средства в размере 15 тысяч рублей, положив их на сейф.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

Полицейский от получения взятки отказался, сообщив о предложении коррупционного характера руководству. Действия взяткодателя были пресечены на месте, предмет взятки изъят.

Как сообщил руководитель Семилукского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Евгений Гетманов на следствии мужчина полностью признал вину, в содеянном раскаялся. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, протоколы осмотров, иные материалы уголовного дела, изобличившие местного жителя в инкриминируемом деянии.

Приговором суда мужчина осужден к 3 годам лишения свободы условно с испытательным сроком на 3 года. При вынесении решения судом принято во внимание активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а также наличие на иждивении осужденного 5 малолетних детей.

15 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1781549>